江西亚卡科技有限公司 职业病危害综合风险评估报告

单位名称: 江西亚卡科技有限公司

单位注册地址:江西省宜春市万载县工业园新能源产业基地

工作场所地址:江西省宜春市万载县工业园新能源产业基地

法定代表人或主要负责人: 卢华龙 联系电话: 18507051199

填表人: 陈琪 联系电话: 18507059588

填表日期 2024.12.10

单位名称	江西亚卡科技有限公司			组织机构代码(或统一 社会信用代码)		91360922MA396PAC3T		
单位注册地址	江西省宜春市万载县工业园新能源产业基地							
工作场所地址	江西省宜春市万载县工业园新能源产业基地							
单位规模	/]\			行业分类		C264涂料、油墨、颜料 及类似产品制造		
上属单位	江西涂联科技集团有限公司			注册类型		有限责任公司		
法定代表人	卢华龙			联系电话		18507051199		
职业卫生管理机构	有	职业卫生	管理人数	专职 1		兼职		1
职工总人数 (含劳务派遣等)	67	接触职业病 危害总人数 (含劳务派 遣等)	22	职业病累计人	、数	目前在岗		0
职业健康检查人数	上岗(应检)	0	在岗(应检)	22		离岗(应检)		0
(含劳务派遣等)	上岗(实检)	0	在岗(实检)	22		离岗(实检)		0
主要职业病 危害因素		&、 矽尘(10%:	≪游离二氧化	比硅含量 ≤ 50%)、	噪声			
职业病危害接触水平	一般职业病 危害因素	不符合人数		0	符合	人数	数 18	
4/11/14/121方1女服小丁	严重职业病 危害因素	不符合人数	0		符合	人数	5	
职业卫生管理状况等级	В	职业病危害 风险等级		II 级		职业病危害 综合风险等级		乙类

本次评估情况概述

江西亚卡科技有限公司位于万载工业园新能源产业基地,公司管理层对职业卫生管理工作极为重视,严格依《中华人民共和国职业病防治法》和《工作场所职业卫生管理规定》等法律法规,规范和提高公司职业病防治水平,坚持"预防为主,防治结合"方针,"分类管理,综合治理"原则;公司成立职业卫生管理领导小组负责职业卫生的日常专职管理工作,以公司实际及重点,结合公司生产技术、工艺、设备、和材料所产生的职业病危害情况,为公司建立健全公司职业卫生管理制度、操作规程、职业卫生档案和劳动者健康监护档案;每年初制定本年度职业病防治计划和实施方案,组织各部门依计划有效地实施并定期检查,全面推进公司健康企业建设,保护公司员工职业健康权益。

本次评估中发现的问题及处理方式:

问题一: 职业卫生档案资料内容不齐全。

处理方式: 后续公司按规将缺失档案资料补充完整。

问题二:未形成职业病危害预评价、职业病防护设施设计及职业病危害控制效果评价工作过程报告。

处理方式: 后期按要求编制工作过程报告。

问题三:未设置公告栏。

处理方式:后续按规设置公告栏。

问题四:已安排2024年度在岗职业健康体检,但部分劳动者体检因素与接触的职业病危害因素不匹配。

处理方式: 后续按要求组织劳动者进行职业健康检查, 且体检项目齐全。

自查和评估人员签字:		法定代表人或主要负责人签字:
	日期: 2024 年 12月10日	日期: 2024 年 12月10日

用人单位盖章:

此材料内容均真实、准确、有效。如有不实,本单位愿意承担由此产生的一切法律责任。

日期: 2024 年 12月10日